

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Любимая теща

Живем мы с супругой 3 года вместе, есть у нас малыш. Нам по 26 лет, живем нормально и ссоры бывают, в общем все как у всех.

История эта произошла около 4х месяцев назад. Проснулся я после масштабного мероприятия (у друга свадьба была) голова гудит, полежал минут 20, дома тихо, ни кого нет. Встал, вышел в столовую, на столе записка,, Милый я с сыном уехала к Наташе, будем вечером. P. S Пиво в холодильнике,, (сестра жены, живет за 100км от нашего города) Прямиком к холодильнику, открываю бутылку и залпом, без остановки, до конца. Эээээх... Ну здоровье поправили можно и в душ сходить. Искупался значит, выхожу из ванной, тру большую голову, вид как обычно голышом, поднимаю глаза стоит теща...

— Альбина Николаевна, здрасьте, какими судьбами??? — даже не пытаюсь прикрыться, спросил я у тещи.

— А разве Яночка не написала тебе СМС, о том что я приеду за грушами??? пытаюсь оправдаться говорила она быстро и не внятно, но взгляд ее вклеился к моему члену.

— Я не знаю, не видел я с утра телефона. — ответил я, и направился обратно в ванну.

Немного пред истории, Альбине Николаевне 47 лет, она бухгалтер. Всю свою жизнь проработала в женском коллективе, на вид я бы ей больше сорока не дал. Ростом около 1м 65см, среднее телосложение, темно русые волосы, типа каре. И глаза, это их наследственная черта, большие карие красивые глаза. Муж Альбины Н, мой тесть и по совместительству папа моей жены, чалеться на зоне, за крупную махинацию. 8лет строгого режима, из которых 3, он уже отсидел. Теща чем может помогает, да и мы в стороне не остаемся, то баланс ему, то чай с сигаретками.

Выхожу я значит с ванны, а теща уже и халат переодела, и ведра достала, собралась за грушей в огород. На улице духота невыносимая. Да и меня после бутылочки пива, да на старых дрожжах, че то развезло чуток. вот я ей и говорю:

— Посидели бы дома, а к вечеру бы вам помог собрать урожай.

— Да пойду я, чего ждать то.

— Ну как знаете Альбина Николаевна. — сказал я, и пошел к телевизору.

Прошло около получаса, а мысль того что теща сверлила глазами мой член, не выходила у меня из головы. Я уже мысленно представлял, как она подходит и берет его в руки, трет его, потом...

— Илья, Ильяяаяя — не громко меня позвала теща.

— Что, что такое — с просони ни чего не понимая бормотал я.

— Илья, скажи как включается ваша душ-кабинка??? —

— Ну пойдете включу, — еще не до конца пришедший в себя, я встал и направился к ванной. Включив теще душ, я вышел во двор, закурил сигарету. И тут мне в голову пришел один гениальный план, я обошел дом взял лестницу и тихонько что бы не было слышно поставил ее к маленькому окну в ванной. Залез еле слышно, и стал наблюдать. Я видел лишь ее силуэт, через матовое стекло. Но через 15 минут, она закончила водные процедуры и вышла с кабинки, что предстало передо мной, я ни когда не думал что моя теща в такой хорошей форме. Ее груди второго размера, со стоящими сосочками совсем не висели. Чуть округлые бедра, красивая аппетитная попа. Теща вытерлась насухо полотенце и стала мазать

себя каким то лосьоном, намазала тело, ноги и стала мазать свое сокровище, она терла половые губки, водя рукой по гладковыбритому лобку, не забывая иногда тереть клитор. Все это продолжалось недолго, после она достала из пакета чистые трусики-танго, и начала одеваться.

Я слез с лестницы, и направился к дому. Зашел и сел на диван, начал смотреть телевизор. Появилась теща, не став ждать я радостно сказал ей:

— С легким паром.

— Ну и как тебе??? ответила она.

— Что??? не понял вопроса я.

— Как тебе понравилось подглядывать за мной. чуть более мягче сказала она.

— Да нет что вы, я... это не то что вы подумали, короче я просто отмстил. — выдохнул я и опустил голову.

— Отомстил, ты мне мстил за то что я ни чего толком не разглядела от волнения? А ты вдоволь насмотрелся, давай снимай штаны теперь мстить буду. — проговорила она и игриво моргнула глазом.

Неужели я не сплю, не уж то это правда. я снял шорты вместе с трусами, и перед моей тещей возник полу вставший член, она немедля подошла и взяла его в руку, он сразу стал набухать и достиг своей конечной точки. (Член у меня когда стоит см15 в длину) присев перед мой хозяйством, она начала водить им себе по губам, о это неопишуемое чувство, далее в ход пошел язычок, она облизывала его по всей длине и иногда заглатывала. Дыхание сперло, я был на седьмом небе от счастья, и вот я почувствовал счастливый финал, теща сразу это поняла, выставила ладошку и стала быстро подрачивать мне. Я кончил с дикими воплями, и не удержав равновесие рухнулся на диван. Секунд через десять я пришел в себя, взял Альбину Николаевну за талию и посадил на диван. (специально для eoto.ru— секстейлз.ру) Стянул с нее трусики и раздвинул ножки, ее пися выглядела просто потрясно, чуть раскрытые половые губки, меж них виднеется влажный клитор. Я дотронулся языком до промежности, начал лизать набирая темп, и одновременно стал засовывать палец в дырочку мое горячей тещи, она закатила глаза и просто стонала. Через несколько минут все мое лицо было в выделениях от женской писи, а Альбина Н, сжав ноги подрагивалась от нахлынувшего оргазма. Я был счастлив как пацан, сегодня я и моя теща занимались оральным сексом. И доставили друг другу удовольствие. (проникнуть в себя теща так и не дала, но месяца через полтора это все же случилось, но это уже другая история)